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FITXA 2  (SOLUZIOAK)
1. Taldekatu itzazu antzeko erroak:
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2. Kalkulatu ondorengo eragiketen emaitzak:
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3. Kalkula itzazu ondorengo eragiketak. Azken emaitzan errotik ezer atera ahal baduzu, atera ezazu:
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Erroak ERROTZAILE KOMUNETARA laburtu. Ondoren, eragiketa egin. 

Bukaeran, faktoreren bat posible baduzu atera, ATERA ezazu.
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4. Kalkula itzazu ondorengo eragiketak. Azken emaitzan errotik ezer atera ahal baduzu, atera ezazu:
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Errokizunak FAKTORETAN deskonposatu eta ahal diren faktoreak errotik ATERA.








� EMBED Equation.3  ���





	Bakarrik erro ANTZEKOAK gehitu daitezke. Errokizunak FAKTORETAN 


	deskonposatu eta errotik atera ahal diren faktore guztiak. Ondoren, 


	ANTZEKO diren artean eragiketa egin (gehitu edo kendu)











  Erroak ERROTZAILE KOMUNETARA laburtu. Ondoren, eragiketa egin. 


  Bukaeran, faktoreren bat posible baduzu atera, ATERA ezazu.











  Erroak ERROTZAILE KOMUNETARA laburtu. Ondoren, eragiketa egin. 


  Bukaeran, faktoreren bat posible baduzu atera, ATERA ezazu.
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